

Иностранные слушатели СФУ рассказали о традициях празднования Нового года в своих странах

15 января 2017 года на телеканале «Енисей» в программе «Итоги» вышел сюжет, в котором приняли участие иностранные слушатели Центра международного образования и сертификационного тестирования СФУ. Себастьян Сатива, Ян Чэндун, Лу Сяомань, Ван Ди, Цзян Жуй, Пан Чэн и Пэй Цаоцао рассказали, как отмечают Новый год и Рождество в их родных странах, а также поделились впечатлениями от празднования их в России.



Так, **Себастьян Сатива** из Колумбии сравнил российский и колумбийский Новый год: *«У русских накануне Нового года принято устраивать множество вечеринок, они проводят больше времени с друзьями. Заметил, что у вас семейным праздником больше считается Рождество — у нас по-другому: мы и Новый год и Рождество отмечаем с семьёй.»*



Этот Новый год я уже встречал по вашим традициям, с друзьями. Они приготовили много каких-то салатов, я пробовал, не помню названия, мне понравилось — вкусно. Но в них кладут очень много майонеза, прямо всё им заправляют, у нас так не принято».

Интервью иностранных слушателей СФУ (5:20)

[Центр международного образования и сертификационного тестирования СФУ](#), 19 января 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18227>